

今天下午，我坐在椅子上翻看着我的照相簿，看到了我在小學時所拍下的照片，一瞬間便勾起了我的記憶。

還記得在小學生涯的最後一次的陸運會。我想在最後一次的陸運會中奪取獎牌，於是便參加了女子一百米跑步比賽。在集合時，我非常緊張，手心佈滿汗珠，心跳加速，害怕會不會成為最後一名？被人嘲笑？所有不安的情緒在這一刻湧上心頭。但是比賽開始前，旁邊的老師拍了拍我的肩膀，像跟我說：「不用怕，你可以的！」我頓時放下了一切緊張的情緒，全程投入比賽。起跑時，所有選手都像馬一樣衝了出去。不過，我和幾位選手都失誤了，心裏很想放棄，但聽見了同學們的打氣聲，瞬間變得振作起來。最後，我雖然落選了，但收到同學們的安慰後，失落的心情便消失殆盡了。老師和同學們溫暖的安慰，能使我重拾自信，重新振作起來。

每個人只有一次的小六教育營，雖然只有短短的幾天，但卻令人獲益良多。第一天，我們需要學習步操訓練和禮儀訓練，一開始的時候，我們不是不齊整，就是做錯動作，所有人都十分灰心。就這樣日復一日，到了最後一天，我們都漸入佳境，由一開始的不齊整，到現在的步伐一致，動作也一致，我們都非常開心遇到這樣的老師和教練，讓我們明白團隊合作的重要性。

另一個珍貴的回憶是「沙主長幼樂繽紛」，那是五、六年級同學共同合作的一個跨學科學習活動。所有同學都費盡心思地籌辦這個活動，當中不少得老師們的幫助，而我們組的負責老師把所有的事情都安排得井井有條，每位同學都有適合自己的崗位，她會關心和照顧每一位同學。在這次活動中，我認識了很多同學，也提升彼此的默契，我同時也發現了很多同學的優點呢！在這次活動中，我們學會了要團結、齊心合作，才能圓滿地完成一件事。這次活動也帶給我、同學們和老師們美好的回憶呢！

時間過得真快，轉眼間，小六生活就成為了回憶。在校園裏，我認識了很多同學和老師，也學會了很多知識和技能，這些珍貴的回憶，我會永遠記得的！